
Тема урока: ЗАДАЧА



На стройке работало 4 подъёмных крана, 
потом один кран уехал на другую стройку.

В первый день строительный отряд 
успел выложить 6 рядов кирпичей, 

а во второй день на два ряда больше. 

На стойку привезли 4 машины с песком
и 3 машины с цементом. 

Условие задачи



Сколько бульдозеров осталось на стройке? 

На сколько красных кирпичей меньше, 
чем белых?

Сколько всего рабочих работало на 
стройке?



На стройке работало 4 подъёмных крана, 
потом один кран уехал на другую стройку.

В первый день строительный отряд 
успел выложить 6 рядов кирпичей, 

а во второй день на два ряда больше. 

На стойку привезли 4 машины с песком
и 3 машины с цементом. 



2 + 
2 = 4 



4 – 
1 = 3


